

# MAKÓI NÉPÚJSÁG

A DEMOKRATIKUS NEMZETI BIZOTTSÁG LAPJA

## A pápa részt akar venni a békeértekezleten

Vatikán. MTI: Vatikáni hír szerint a pápa szintén részt akar venni a békeértekezleten és ennek érdekében tevékenykedik. Egyházi körök megállapítása szerint senki részéről nem történt semmiféle kezdeményezés ebben az irányban.

## Adományok

Zrinyi Ilona Polgári Leányiskola a Szegénygondozónak 606 pengőt, Abonyi Erzsébet elhalálozásával mint korszokra gyűjtött pénzből megmaradt összegét, Mathészné Tézsza Mária elhalálozása alkalmából szülei, Tézsza István és neje 100 pengőt adományoztak a Szegénygondozónak.

## A miniszter megállapította a morzsolt tengeri és a napraforgó árát

Mint ismeretes, a közellátási miniszter a közelmúltban megszabta a búza, rozs és a kétszemes árát. A többi mezőgazdasági termék árára vonatkozóan azonban úgy intézkedett, hogy azok ára a múlt évi áraknak 8-10-szerese lehet a szabadforgalomban és az időközben szükségessé váló beszolgáltatások esetén is. A közellátásügyi miniszter utóbb történt rendelkezésében a morzsolt tengeri árát 360, a napraforgómag árát pedig 550 pengőben állapította meg mázsánként, az feladóállomás. Beszolgáltatások esetén a termelők részére fizetendő árakról külön útasítás jelenik meg.

## A Nemzeti Segély gramofonhangversenye

Hétfőn este rendezte a Nemzeti Segély gramofonhangversenyt, melyen Liszt: Le preludje, Csajkovszkij: IV. szimfóniája, Sibelius: Finlandia, Debussy: Egy faun delutánja és Kodály: Galántai táncok című zeneszámok voltak műsoron.

Dr. Diósszilágyi Sámuel mondott bevezető beszédet, melyben Makó város régi zenei életére tett visszapillantást. Abban az időben Bartók is szerepelt Makón. Ez a zenei élet kialakult még a háború előtt.

— Most újból mozgást, életet akarunk ezen a területen is, — mondotta.

— Nem szólalathatunk meg művészeket, de a komoly zene melletti óhaját kívánja szolgálni a Nemzeti Segély hangversenye. Sebestyén Albert, a kiváló zongorista mindegyik zeneköltőről és műsoron lévő művéről mondott rövid ismertetőt. Minden héten lehetne és szükséges volna ilyen gramofonhangversenyt rendezni.

## Potsdamban fontos döntéseket hoztak, de tovább titkolóznak

(London, MTI) — Potsdamban gyors ütemben folynak a megbeszélések — közli az angol rádió. — Truman elnök már a kongresszus nyári szabadsága előtt szeretne beszámolni az amerikai törvényhozásnak a berlini értekezlet munkájáról és eredményeiről. Politikai megfigyelők általában azon a véleményen vannak, hogy az értekezlet még a következő héten is tartani fog. A megbeszélések legfontosabb kérdését — Németország jövőjét illetően — az értekezlet fontos döntéseket hozott. Most Németország volt csatlósállamiszerpelnek a programban. Az értekezlet befejeztével zárójelentést adnak ki, úgy, mint ahogy a jaltai értekezlet végén is történt.

(London, MTI) A New-Cronicle

írja: Népszerűtlen és veszélyes a potsdami titoktartás. Ennek kerülhetetlen módon az lesz a következménye, hogy ártalmas híresztelések kelnek szárnyra állítólagos potsdami ellentétekről.

## Churchill, Eden és Attlee Londonban

(London, MTI) A londoni rádió jelenti, hogy Churchill, Eden és Attlee visszaérkezett Londonba a választások eredményeinek kihirdetésére. A potsdami értekezletet megszakították Londoni körökben a leghatározottabban cáfolják azokat a híreket, amelyek szerint a értekezlet megszakadt volna. Az angol kormány tagjai valószínűleg még e héten visszatérnek Potsdamba, ha a kormány megfelelő többséget kap.

## A gyárak augusztusban 50-50 vagon papírt termelnek

Addig Puskín követ adományából fedezik a szükségletet

Budapest. (MTI) Bán Antal iparügyi miniszternél szombaton értekezletre ültek össze a pártok képviselői, a lapkiadók és a papírgyárak vezetői. Az iparügyi miniszter közölte, hogy haladéktalanul miniszteri biztostakat küld ki az ország legfontosabb három papírgyárába. Értesülésünk szerint a biztosok kinevezése a keddi nap folyamán már meg is történt. Az értekezlet résztvevői

megállapodtak, hogy augusztustól kezdve a gyárakban legalább 50 vagon rotációs papírt termelést állapítanak meg, ha a szükséges nyersanyaghoz és szénhez hozzájutnak. A termelés megindításáig a Puskín követ által felajánlott 250 vagon papírból fedezik a napi lapok szükségletét. Ennek kiszárára már a mai nap folyamán sor kerül.

## Az igazolóbizottság legutóbbi tárgyalásáról

Az Igazoló Bizottság legutóbbi ülésén a következő személyeket igazolta, megfeddte, nyugdíjazta vagy pedig állásuktól megfosztotta a bizottság:

Dr. Budai Mihály SzCsV titkárát megfeddte, Tókos Sándor SzCsV intézőt vezető állásra alkalmatlannak nyilvánította s az elölptetéstől 5 évre kizárta, Novák Lajos SzCsV felügyelőt kényszernyugdíjazta, Munkácsi Gyula SzCsV felügyelő ügyét elnapolta, Patoky János SzCsV felügyelőt kényszernyugdíjazásra ítélte. Zaránd Emil detektív felügyelőt kényszernyugdíjazásra ítélte, Dr. Klein József orvost, dr. Balogh József községi orvost, Rózsahegyi Mi-

hály útvárosi állomásfelügyelőt, Cselédes Andrást és Boldog István útvárosi állomásfőnököt igazolta, Seres Imre üzemi segéd-tiszt ügyét elnapolta, Mészáros János javadalmi hivatali tisztviselőt, Leitner Sándor városi tisztviselőt újra igazolta, Pásztor András útvárosi állomás-pályamunkást megfeddte, H. Dobás Mihályné és özv. Máté Pálné csanádpalotai tanítónőket igazolta, Bartók János rendőrségi segéd-tisztet, Olexik Viktor gimnáziumi tanárt, Dapsi Viola polgári leányiskolai tanárnőt igazolta. Fejér Ferenc forgalmi adóhivatali II. osztályú tisztet megfeddte és az előléptetéstől 2 évre eltiltotta.

Bödö Gyula forgalmi adóhivatali II. osztályú tisztviselőt állásától megfosztotta s iratait a szegedi népügyészséghez feltérjeszti, Hadobás Mihály községi jegyzőt, Simon Julia kiszombori községi kiségitőt, Szalma József és Horváth Antal úrt, dr. Dévényi Endre tűzoltóparancsnokot, Szekeres Sándor gazdasági iskolai igazgatót, Bódi Lajos irodatisztet, Rácz János és Hajnal Miklós gyógyszerészeket, Seress György fogtechnikus, Csillag István állatorvost, Kálmán Adolfot, Róth Piroska tanítónőt és Kiss Mór Miklósné tanítónőt szintén igazolta a bizottság.

## Be kell jelenteni a vetésterületeket

A kötelező terménybeszolgáltatással kapcsolatban minden földtulajdonos, haszonbérlet, haszonélvező, tehát az, aki a mezőgazdasági ingatlanon ténylegesen gazdálkodik, köteles az egész gazdaság területére vonatkozó bejelentést a 102.906—1945. számú rendelet alapján július 15-ig megtenni. Tekintettel arra, hogy igen sok gazda e bejelentési kötelezettségének nem tett eleget, felhívja a közellátási hivatal az érdekeltek figyelmét, hogy bejelentési kötelezettségeiknek sürgősen tegyenek eleget, mert a helyszíni ellenőrzés során a vetésterületek hivatalból lesznek az illető gazda költségére felvéve és a bejelentés elmulasztása miatt külön kihágási eljárás indít a közellátási hivatal a mulasztók ellen.

## Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése: Várható időjárás: Élénk északnyugati, déli szél, felhőfelvonulás, helyenként fűző záporosó, vagy kisebb zivatar. A hőmérséklet alig változik. (MTI).

## Felhívás

### a tehéntartó gazdákhöz

A közellátási hivatal felhívja a a tehéntartó gazdák figyelmét, hogy a 3700—1945 számú rendelet alapján minden tehéntartó gazda a Tejszövetkezettel megállapodást köteles kötni, hogy a rendeleteiben előírt beszolgáltatni kötelezett tejmennyiséget hogyan és mennyi idő alatt szállítja le. Figyelmezteti a közellátási hivatal a gazdákat, hogy ezt a megállapodást a Szövetkezettel sürgősen kössék meg. A Szövetkezet a megállapodást írásba köteles foglalni és a megállapodás egyik példányát a tehéntartó gazdának átadni.

PARK MOZI Ma és mindennap 8 és fél 10 órai kezdettel Telefon 2/5.

## Behajtani filos

magyar vigjáték. Főszereplők: Simor, Vaszary, Kis Mauyi, Bilicsi, Latabár, Pethes. Penztáryítás délután 6 órakor, vasárnap délelőtt 11—12-ig.

Makói Népbank pénzügyintézmények által Budapestre és minden jelentősebb városba.

# HIREK

**A Nemzeti Segély** titkársága sajnálatot fejejt a közönséget, hogy mivel a könyvek nem érkeztek meg, így a mára hirdetett könyvnap elmarad.

**Felhívás.** A Kommunista Párt felhívja az összes nótágit, hogy akik a most kezdődő szemináriumon részt akarnak venni, összeírás végett e hó 26-án, esütörtökön este fél 8 órára jelenjenek meg a párhelyiségben. Szemináriumvezető: Rozsnyai Viktória.

**Anyakönyvi hírek.** Házasságra jelentkeztek: Tóth L. János Tarr Lidiával, Simon György Czene Lidiával, Bandur András Béres Irénnel, Kiss Imre Szabó Mária vá. Házasságok kötötték: Erdei Ernő Mészáros Viktóriával. Született: Fodor András és Sztrálich Rozáliának András, Katona József és Szibrik Etelkának Ilona, Szentpéteri Erzsébetnek Katalin, S. Nagy István és Orolyán Mariának István, Müller Péter és Györi Erzsébetnek Erzsébet, Baranyi Sándor és Németh Etelkának Etelka, Kiss Gyula és Agárdi Jolának Gyula, Németh József és Cs. Kiss Erzsébetnek József nevű gyermeke. — Elhaltak: Csala István (Bárány u. 84.) 72 éves, Fekete György (Hunyadi-utca 13.) 32 éves, Tóth Piroska (Mező-utca 14.) 3 éves, Matyi Antal Gyöngyösi Zsuzsanna (Pozsonyi-u. 9.) 47 éves, özv. Kőrösi Jánosné Surányi Eszter (Luther-u. 53.) 57 éves, Bistich Gyula (Bethlen-u. 29.) 4 hónapos, Németh József (Kmetty-utca 15.) 21 éves, özv. Gyöngye Józsefné Kovács Anna (Vertán Endre u. 26.) 66 éves, Molnár Ferenc földéaki lakos a kórházban 18 éves korában.

**MAKÓI NÉPBANK** úgy a régi, mint az újonnan elhelyezett betéteket minden felmondás nélkül azonnal kifizeti.

## Kereskedők!

Gomb, rövid-, kötött, divatárak, gyermekruháik. „Babór” nagykereskedés Budapest VI. U. utca 42. Kívánatra árusítást küldünk. 5460

# PÁRTHIREK

A Kommunista Párt vezetősége kéri a párt tagjait, hogy szombaton este fél 8 órai kezdettel a Hagymaházban tartandó pártnapon minden tag pontosan jelenjen meg. Vendégeket is szívesen lát a Vezetőség.

A Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete e hó 26-án este 6 órai kezdettel szemináriumot tart. A szeminárium előtt a tagokat érintő fontos megbeszélés lesz. Kérjük a tagok teljes számbeli pontos megjelenését. A Vezetőség.

## A fodrászparban számítható legmagasabb arak

A Közelítási Kormánybiztos által megállapított kiszolgálási díjak Makó és vidéke részére.

Férfiosztály:	
Borotválás	6 P   Hajvágas 12 P
Női osztály:	
Vizhullás	15 P   Tartós hullám 150 P
Hajmosás	15 P   hullám 150 P
Munkiz	12 P   Fésülés 3 P

Az itt fel nem sorolt szolgáltatások díjait a fodrászok szabadon állapíthatják meg. Kötelező azonban minden fodrászparos **Kiszolgálási díjgyűjtéket** készíteni s azt ülérthelyiségében jól látható helyen kifüggeszteni. 5456  
**Harsásr Lajos**, szakoszt. elnök.

**Üdvözlés** és mindeneslányt keresek Gr. Apoyosi-u. 14. 5301  
**Körem** Mészáros László urat, aki talpalást végeztetett Gombkötő cipőüzemében, fontos ügyben szíveskedjen befutni. Gombkötő cipőüzem, Deák Ferenc u. 16. 5432  
**Eladó** egy férfi kerékpár élelmért nagy pénzért. Almásy-u. 78. 5437  
**Egy darab** hasuskoca eladó, vész ellen otth. Szegfű-u. 41. 5438

# Felhívás.

Felhívom a Metesz-szárítóüzem összes munkásait, hogy július 29-én (vasárnap) délelőtt 9 órára számbavételük és csoportbeosztásuk végett jelenjenek meg a szárítóüzem területén. 5308

## Korzó Mozi

Ma és mindennap 8 és tel 10 órai kezdettel bemutatjuk a **Makrancos hölgy** című magyar vígjátékot. Főszereplők: Karády Katalin, Javor Pál.

Telefon: 281. Pénrírányítás 6, vasárnap 4 órakor.

# Cipőkiosztás!

Üzememben kiosztásra kerül japán modelű, bőrlétszerű, parafatűzött, teftalpas talpalpú sandalettek. Pénteki napon eladott cipők árának 5 %-a a Nemzeti Segély javára lesz fordítva.

**GOMBKÖTŐ** cipőüzem, Deák Ferenc-u. 16. sz. 5433

**Makói 56. honv. kieg. parancsnokság igazolóbizottságától.**

317 1945. évi. biz. szám.

## Hirdetmény

Közhírré teszem, hogy a honvédelmi miniszter 24.300 Eln. ig. biz. 1945. számú rendelete értelmében megalakított igazolóbizottság a tisztelt, tiszt-helyettesek és polgári alkalmazottak igazolását megkezdi.

Tárgyalni fogja: Teszling József ny. áll. ezredes, Pápa Nándor volt ezredes, Szentirmai Zoltán ny. áll. alezredes, Molnár József dr. t. fhdgy, Bálint János t. fhdgy, Révész László t. hdgy, Bella Elek t. hdgy, Sikota Győző ht. hdgy, Antal József t. hdgy, Ráth András t. hdgy, v. Kalmár László alhdgy, Rakonczay Péter ny. áll. főtörm., Dragon Gyula törm., Kiss Antal t. törm., Szalay István t. törm., Horváth V. Ferenc ht. törm., Daniel Gábor örm., Deák Ferenc ht. örm., Nagy István t. örm., Moldoványi Lajos t. örm., Kovács Pál t. örm., Kovács Dező örm., Zatykó Mihály t. örm., Domján Lenke polg. alk., Nagy Némedi Jolán polg. alk., Hajdú Margit polg. alk., Veress Sára polg. alk., Ludányi Margit polg. alk., Nádasdi Magdolna tolmács, Bakó Ilona Vörös Ilona, dr. Viczentiné Seress Aranka, Schmidt Gizella, Somogyi Aranka, Vámos Gizella, Szabóné E. Nagy Viktória, Dragon Erzsébet, Kapitány Mária népmozgalmi nyilvántartók igazolási ügyét.

Felhívom a lakosságot, hogy mindazok, akik fent megnevezett tisztelt, tiszt-helyettesek, valamint polgári alkalmazottak valamelyikének olyan magatartásáról, vagy cselekményéről tudomással birnak, amely a magyar nép érdekeit sértette vagy sérti, ezt és a vonatkozó bizonyítékaikat, tanúikat a fenti igazolóbizottság titkárságához 8 napon belül szóban vagy írásban jelentsék be.

Ezen bejelentés a Vármegyeháza, főépület, földszint kistanágyteremben tehető meg délelőtt 10—12 óra között.

Figyelmetem a bejelentőket arra, hogy az írásbeli bejelentés csak az esetben képezheti az igazolási eljárás alapját, ha a bejelentő nevét és pontos lakcímét bejelentésében feltünteti. Makó, 1945. évi július hó 24-én.

Kiss Ernő igazolóbizottsági elnök.

5452 Makó megyei város polgármesterétől 14.164.1945-1.

Tárgy: Harmadik pótsorozás tartása.

## Hirdetmény

A makói 56. kiegészítő parancsnokság sorozóbizottságának megkeresése alapján közhírré teszem, hogy a harmadik pótsorozás 1945. július 25-én é. e. 8 órai kezdettel fog a városháza nagyermeben megtartatni.

Felhívom ennél fogva mindazokat, akik az eddigi sorozáson valami oknál fogva meg nem jelentek, illetve az utolsó pótsorozás óta érkeztek haza, hogy a harmadik pótsorozáson a fenti időben jelenjenek meg. Makó, 1945. július 20.

5400 **Kiss Imre**, polgármester

**Egy 11 hónapos** tiszt/horjú hasuskocát elcsereleltő. Városi u. 18 5441  
**Elkőborolt** 2 drb 3 éves bivalytűnd. Kerem a bősületes megtalálót értesíten, illő jutalom ban részesül. Kiss József Makó, Ugar 3/4. 5451  
**Eladó** 1 drb háromhónapos malac Petell u. 13. 5472

Felhívom a Metesz-szárítóüzem összes munkásait, hogy július 29-én (vasárnap) délelőtt 9 órára számbavételük és csoportbeosztásuk végett jelenjenek meg a szárítóüzem területén. 5308

## Uzemi Bizottság.

Makó megyei város polgármesterétől. 13821/1945.

Tárgy: A napi (élelmiszer) piacokon iparcikkék árusítása.

## Hirdetmény

A háborús események következtében az ipari és kereskedelmi élet hatósági ellenőrzése meglazult. Ennek róható fel, hogy a napi piacokon nem csupán élelmiszerárak vesznek részt, hanem eliepek a piacokat a legkülönbözőbb iparcikkék árusítói is.

Utóbbiak nem csupán az ipari jogszabályok betartásával üzleteléseikben árusító kereskedők érdekeit sértik, hanem a közrendet is veszélyeztetik. A 4486 I. 1—1945. K. K. M. számú rendelet alapján felhívom az érdekeltek figyelmét arra, hogy a napi piacokon a joggyakorlat értelmében csupán élelmiszerek, kerti és mezeti termények és tűzifa árusítható. Iparcikkéknek napi piacokon való árusítása csupán egészen kivételes esetekben engedhető meg s ily engedély előszörben csak hadigondozottaknak adható ki. Az engedély kiadása a kereskedelemügyi miniszter hatáskörébe tartozik.

Felhívom a napi (élelmiszer) piacokon miniszteri engedély alapján iparcikkéket árusító s iparjogszívallyal rendelkező iparcikkékarusok, hogy az általuk árusított iparcikkék mineműségét és azt, hogy napi piacokon iparcikkék árusításával mióta foglalkoznak, hozzám 1945. évi július 31-ig jelentsék.

Felhívom továbbá azon árusokat, akiknek engedélye 1944. év végével érvényét veszítette, hogy ha az árusítást továbbra is gyakorolni kívánják, annak engedélyezése iránti kérelmüket hozzám haladéktalanul terjesszék be. Felkérem a Rendőrpáncsnokságot, hogy a napi (élelmiszer) piacok megfelelő ellenőrzéséről és a piacokon jogtalanul iparcikkéket árusítóktól eltávolításáról haladéktalanul gondoskodni sziveskedjék. Makó, 1945. július 19.

Kiss Imre polgármester.

5266 **Eladó** egy mély gyermekkosci. Szende-utca 24. 5439

Csanádmegyei Földbirtokrendező Tanács Makó.

## Hirdetmény

Az Országos Földbirtokrendező Tanács 22. számú elvi határozata a következőképpen rendelkezik: „Annak, aki az 1939. évi szept. 1. napja után adás-vételi jogügylettel szerzett ingatlanát ki-ül az említett időpont előtt vásárolti, vagy egyéb módon szerzett 5 kat. hold, vagy ennél nagyobb megváltás alá nem eső ingatlana is van, a háborús szerzeménynek tekintett ingatlanát teljes egészében, tehát az 5 kat. holdnál kisebb részében is igénybe kell venni. Kivételt képez az az eset,

ha a gazdálkodás a szerző félnek életvitátsága, vagy letfenntartását szolgálja.”

E rendelkezés folytán a Tanács felhívja az érdekelte birtokosokat, hogy vonatkozó bejelentéseiket 8 napon belül a területileg illetékes községi földigénylő bizottságokhoz terjesszék be. Bejelentőadók tehát azok a birtokok, melyek háborús szerzeményt képeznek, a Tanács által eddig megváltva nem lettek, amennyiben a birtokosnak legalább 5 kat. hold területű régebbi szerzeményű ingatlana is van.

Utastítja a Tanács a községi földigénylő bizottságokat, hogy az így betervezett bejelentéseket további 8 napon belül a vonatkozó birtokösszeírasi ívekkel együtt mutassák be. Köteleességük a földigénylő bizottságoknak, hogy tüzetesen vizsgálják meg, hogy valamennyi érdekelte elegendő tette bejelentési kötelezettségének s amennyiben az állapítatna meg, hogy a bejelentést valamelyik birtokos elmulasztotta, úgy erről a Tanácsnak tegyen jelentést a mulasztó birtokos birtokösszeírasi ívének egyidejű megküldésével.

Figyelmezteti a Tanács az érdekelte birtokosokat, hogy a bejelentés elmulasztása, vagy valótlan bejelentés betervezése az 1945. M. E. sz. r. 54. §. á) pontja értelmében amennyiben a cselekmény súlyosabb beszámítás alá nem esik, 1 évig terjedhető elzárással, valamint 8000 P-ig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő vétséget képez.

Makó, 1945. évi július hó 20.

Dr. LADÁNYI GYÖRGY s. k. a Tanács h. elnöke.

**Elvesszt** 23 an dclután a városban a koscsról egy férfi kis kabal, melyben fontos iratok voltak. Mivel látták, hogy ki vette fel, 500 pengő jutalom ellenében hozza el Németh Lajos baromfikereskedőhöz, Ardcis-u. 24. sz. 5494

**E hó 25-én** hajnalban a püspöklelei útfelen koscsról leestett 18 darab zsák, mely a Metesz tulajdonát képezi. A beszállt megtaláló Nagycsillag u. 28/c szám alá hozza el, hol illő jutalomban részesül. 5461

**Flors Ferencné** kéri azt az egyént, aki a Bécs mellett hadifoglaltatásból férjét a levelet postán továbbította, bővebb tájékoztatás végett írjon, vagy jelentkezzen a Selmeczy Irodászületben. Kálvin-u. 16/b. 5462

**Elvesszt** egy visletes kék kabát a Marosbó külső feljárójánál. Kéretik a megtaláló, hogy Oroszlán-u. 6. sz. alatt Olasz János nyug. rendőrnél adja le. 5463  
**Elvesszt** e hó 22-én, vasárnap egy pentúra Szalai Sándor névre kiállított kerékpárjogszívallyal, átvételi elismervénnyel és Paraszpárt tagsági könyvvel. A b. megtaláló a pénzt és a tárcát tartsa meg, csak az iratokat juttassa el Mező-u. 36. sz. alá. 5469

**Elvesszt** hétfőn este 7—8 óra között a Vásárhelyi utcától a Bálvány-utcáig 1 drb bőrelveitára iratokkal, fényképekkel és pénzrel együtt. Kéretik a beszállt megtaláló, hogy az iratokat legyen szives visszaszolgáltatni Major Péter szücsmesterhez, vagy a rendőrség. A pénzt tartsa meg. 5485

**Kedden éjjel** — 11 és 12 óra között — földéaki utmenti tanyműről elloptak 2 drb eszikőlovmat. Az egyik 3 éves süttet pejesdőr, csillagos, két hatsó és első jobbába kesely; a másik 1 és fél éves fekete kanca, csillagos, hatsó jobbába kesely, hatsó hórasián fordulás sebely van. Nyomra vevetőnek 10.000 pengő jutalmat adok. Tóth Ferenc mesáros és hentes, Dessewffy-ter 9. sz. u. 5488

# MAKÓI NÉPÚJSÁG

a Demokratikus Nemzeti Bizottság lapja.  
Szerkesztőbizottság: Dr. Diószilágyi Sámuel, Gubacsy Mihály, Kiss Imre, Lukács Pál, ifj. Slumpfy György, Gy. Varga Sándor.  
Felelős szerkesztő: Koncsák László.  
Felelős kiadó: Demokratikus Nemzeti Bizottság.  
Makói „Szabadság” Nyomdaipari Kft. Makó, Szegedi-utca 1. sz.  
Felelős nyomdavezető: Halász Ferdinánd.